

我市各界认真学习党的十七届六中全会精神

共同推动瑞安文化繁荣发展

■记者 陈成成 黄丽云

党的十七届六中全会受到了社会各界的高度关注,特别是会议审议通过的《中共中央关于深化文化体制改革、推动社会主义文化大发展大繁荣若干重大问题的决定》,是新形势下推进文化改革、促进文化大发展大繁荣的纲领性文件,这标志着我国文化改革发展进入一个新的阶段。近日来,我市宣传部门、文化系统、各社区等认真组织学习,深入领会贯彻全会精神,推动瑞安文化繁荣发展。

日前,市委宣传部、市文化广电新闻出版局分别召开会议,传达学习党的十七届六中全会精神,畅谈学习体会,结合实际研究部署学习宣传贯彻工作。

通过学习讨论,大家一致认为,《决定》从战略的高度,构建了我国文化发展的框架,明确了今后一段时期文化发展的指导方针、奋斗目标和主要任务。学习宣传贯彻党的十七届六中全会精神,对于全市上下统一思想、振奋精神,转变发展观念,研究谋划好我市今后一个时期文化发展的总体思路,推动我市经济社会转型发展,具有十分重要的意义。

宣传文化系统党员干部纷纷表示,将广泛宣传六中全会精神,发挥各自优势,义不容辞担当宣传六中全会精神的重任,着力营造良好舆论氛围,为贯彻落实六中全会精神,提供强有力的思想保证和舆论支持;充分利用报纸、广播、电视、网络等载体,大力宣传六中全会精神,大力宣传我市贯彻落实六中全会精神,结合“走基层、转作风、改文风”活动,宣传我市推进文化改革发展的重大举措、成功经验、先进典型和创新做法。

我市各社区也认真学习党的十七届六中全会精神。日前,华瑞社区居委会会议室里聚集了不少热心社区文化建设的居民,大家人手一份《瑞安日报》,在社区居委会的组织下认真学习全会公报。公报中提出的“既要让人民过上殷实富足的物质生活,又要让人民享有健康丰富的文化生活”,引起了与会者的共鸣,大家都表示对今后社区文化建设充满信心和期待。

居民吴万虎是一名退休干部,由他组织的“吹拉弹唱一家亲”文化活动小组是华瑞社区文化活动的骨干力量。学习会上,他认真地在公报上划出重点内容,时不时还在空白处写上自己的学习心得。吴万虎告诉记者,他一直非常关注社区文化建设,社区文化建设是我国基层文化建设中的重要一环,公报中提出的“推动社会主义文化大发展大繁荣,队伍是基础,人才是关键”则明确指出如今基层社区文化建设的关键点。

“文化建设是基层社区需要努力的方向。通过学习,我认为要加强对社区文化团体的领导,不断挖掘现有的文化人才,同时积极培养文化爱好者,只有这样才能合力打造和谐欢乐的社区,从而增强国家的文化软实力,努力建设社会主义文化强国。”吴万虎说。



老56省道瑞安段改建工程进展顺利

昨日,老56省道改建一标段在紧张施工中。据了解,一标段主体工程将在元旦前完工,二标段于近日启动,进入全面修建。

老56省道瑞安段改建工程起于马屿一甲,终于赵山渡水库大坝,贯通马屿、高楼2个镇,全长15.8公里,路基宽8.5米、行车道宽7米,按二级公路标准设计,时速为60公里,工程总投资约1.2亿元。其中一标段马屿一甲至高楼平阳坑大桥,长7.5公里。

我市采取分期分段实施老56省道瑞安段改建工程,建成后将方便高楼的平阳坑、龙湖、营前等地群众出行,进一步促进我市西部山区的经济社会发展。

(记者 庄颖昶)

B 云江涛声
Rui an Tel:6688 6688

划清界限推进拆违

■孙德胜

私搭乱建的违章建筑,妨碍交通,有损市容,严重影响城市的规划建设和发展,同时严重侵占了社会的公共资源。市委、市府适时作出“违先拆、七必拆”的决定,全面清理整顿违规建设问题,是非常正确和必要的。

说起拆除,人们往往就会想到违法强拆,甚至“谈拆色变”,特别是一些负责具体工作的领导干部,因此瞻前顾后,缩手缩脚,甚至推诿扯皮举步不前。实际上,这是没有划清拆除违章建

筑和违法强拆的界限造成的。拆除私搭乱建的违章建筑,是以城市建设的公共利益为出发点,以国家政府的有关法律法规为依据,采取政府动员、全民积极响应、辅以必要的行政措施的方式,达到优化市容环境、美化城市形象的行动,充分体现了城市建设的迫切需要和全体市民的根本利益,是利国利民的实事、好事。违法强拆,是以侵害被拆迁人的合法利益为出发点,运用强权暴力等手段,来实现某些人的

商业私利的行为,这是党纪国法都不能容忍的。所以说,两者是有着本质区别的。

因为思想认识的差距,特别是可能涉及影响某些人的利益,工作中有阻力很正常。这就需要我们的领导干部多做深入细致的思想工作,需要广大共产党员发挥先锋模范作用,需要全体市民识大体、顾大局,大家一起行动起来,共同努力,根除违章建筑这颗城市“毒瘤”,让我们的城市变得越来越好。



火车站站前广场成村民休闲好去处

近日,村民在火车站站前广场游玩。火车站站前广场是我市对外的“窗口”,总占地面积40亩,既是火车站客流、车流的集散场地,也成了周边村民休闲娱乐游憩的新去处。

(记者 庄颖昶)

六百学生参加青少年科技创新大赛
动手动脑变废为宝

本报讯(通讯员 金文海 记者薛琳核 陈思思)用旧泡膜、纸板做成的新式主战坦克,用旧易拉罐制作的天宫一号,用贝壳做出栩栩如生的海底世界……日前,2011年瑞安市中小学生科技节暨第27届青少年科技创新大赛在安阳实验小学举行,许多学生利用废旧物品来制作作品,更绝的是,还有学生用竹筒和竹竿等做成了二胡,并拉出美妙的音乐。

据了解,本次大赛以“体验、创新、成长”为主题,由市科学技术协会、教育局、科技局、文明办、共青团瑞安市委等单位主办,共有来自全市80多所小学、初中、高中的600多位学生参加。现场比赛分科技小制作、小发明、优秀科技实践活动、小论文、科学幻想画等项目,并分为高中、初中、小学3个组别进行,选手们在两个小时里一人或两人合作完成作品。

在科学幻想画的比赛现场,小选手们展开科学想象的翅膀,一幅幅栩栩如生、色彩鲜艳的图案跃然纸上,表达他们对未来生活的憧憬。

据悉,近年来,我市青少年科技创新大赛规模越办越大,参赛作品达到900多项。该赛事每年都吸引了众多青少年参与,对更好地培养青少年动手、动脑能力,启发其创造性思维,提高其科学素养起到了良好的促进作用。

老干部参加趣味游园活动

本报讯(记者 欧苗苗 通讯员董贺利)日前,全市200多位离退休干部参加了市委老干部局举办的以“我运动、我快乐、我长寿”为主题的趣味游园活动。

趣味游园活动设置了吹蜡烛、套圈、趣味保龄球、飞镖、筷子插瓶、投篮等9个活动项目,老干部们像一个个小孩子一样争相参与,脸上挂满了笑容。